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ΔHΛΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚHΣ ΑΝΘΡΩΠIΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜAΤΩΝ 
ΣΤΟΝ ΚΟΔΑΠ

Στον ΚΟΔΑΠ, είμαστε αφοσιωμένοι στην προάσπιση και την προώθηση των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων σε όλες μας τις δραστηριότητες. Ως Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου που
είναι υπεύθυνος για την διατήρηση αποθεμάτων εκτάκτου ανάγκης και των ειδικών 
αποθεμάτων της Δημοκρατίας, αναγνωρίζουμε τη σημασία της προστασίας των 
δικαιωμάτων του ευρύτερου κοινωνικού συνόλου που επηρεάζονται από τις 
δραστηριότητές μας, συμπεριλαμβανομένων των εργαζομένων, εργολάβων, 
προμηθευτών και εξωτερικών ενδιαφερομένων μερών.

Ο ΚΟΔΑΠ σέβεται τις διεθνείς αρχές ανθρωπίνων δικαιωμάτων τα θεμελιώδη Δικαιώματα 
και Ελευθερίες που περιλαμβάνονται στο Μέρος 2 του Συντάγματος της Κυπριακής 
Δημοκρατίας που επικεντρώνονται στην προώθηση και την προστασία των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων, συμπεριλαμβανομένου του Διεθνούς Χάρτη Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, του 
Χάρτη των Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Δήλωσης της 
Διεθνούς Οργάνωσης Εργασίας (ILO) για τις Θεμελιώδεις Αρχές και Δικαιώματα στην 
Εργασία.



ΔHΛΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚHΣ ΑΝΘΡΩΠIΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜAΤΩΝ ΣΤΟΝ ΚΟΔΑΠ

Δεσμεύσεις

Αναγνωρίζουμε την ευθύνη μας όχι μόνο να σεβόμαστε τα ανθρώπινα δικαιώματα αλλά και να 
υποστηρίζουμε και να συμβάλλουμε στην θετική τους πραγμάτωση.  Αυτή η δέσμευση 
εκτείνεται σε όλες τις δραστηριότητές μας και την αλυσίδα εφοδιασμού μας. 

Στον ΚΟΔΑΠ, δεσμευόμαστε για τις εξής αρχές:

• Μη Διάκριση και Ισότητα: Προάγουμε έναν χώρο εργασίας χωρίς διακρίσεις βάση φυλής, 
φύλου, χρώματος, εθνοτικής καταγωγής ή κοινωνικής προέλευσης, πολιτικών φρονημάτων, 
θρησκείας, σεξουαλικού προσανατολισμού, αναπηρίας ή οποιασδήποτε άλλης κατάστασης. 
Προωθούμε την ενσωμάτωση, την ισότητα και το σεβασμό για όλα τα άτομα.

• Υγεία και Ασφάλεια: Είμαστε αφοσιωμένοι στη διασφάλιση της υγείας, της ασφάλειας 
και της ευημερίας όλων των εργαζομένων σε υψηλού κινδύνου περιβάλλον. Αυτό 
περιλαμβάνει την τήρηση αυστηρών προτύπων υγείας και ασφάλειας και τη συμμόρφωση 
με τους εργασιακούς νόμους.

• Δίκαιες Συνθήκες Εργασίας και Αμοιβές: Διασφαλίζουμε ότι οι εργαζόμενοι εργάζονται 
υπό δίκαιες συνθήκες, με εύλογες ώρες, περιόδους ανάπαυσης, και λαμβάνουν δίκαιες 
αμοιβές που πληρούν ή υπερβαίνουν τα νομικά ελάχιστα. Η ισότητα αμοιβών για ισότιμη 
εργασία είναι θεμελιώδης μας αρχή.

• Απαγόρευση της εργασίας των παιδιών και προστασία των νέων στην εργασία:
Διασφαλίζουμε ότι δεν απασχολούνται άτομα κάτω από την νόμιμη ηλικία εργασίας και ότι 
νέοι εργαζόμενοι προστατεύονται από επικίνδυνες συνθήκες εργασίας, την οικονομική 
εκμετάλλευση και τη σωματική, πνευματική, ηθική ή κοινωνική ανάπτυξή τους.

• Απαγόρευση Αναγκαστικής ή Υποχρεωτικής Εργασίας: Απαγορεύουμε αυστηρά όλες τις 
μορφές αναγκαστικής ή υποχρεωτικής εργασίας στις δραστηριότητές μας και στην αλυσίδα 
εφοδιασμού μας. 

• Δικαίωμα Διαπραγμάτευσης και Συλλογικών Δράσεων: Υποστηρίζουμε το δικαίωμα των 
εργαζομένων να σχηματίζουν και να εντάσσονται σε συντεχνίες, να συμμετέχουν σε 
συλλογικές διαπραγματεύσεις, να συμμετέχουν σε κοινωνικό διάλογο και να συνάπτουν 
συλλογικές συμβάσεις. Το δικαίωμα στην απεργία αναγνωρίζεται και προστατεύεται.

• Απαγόρευση Σκληρής ή Ταπεινωτικής Μεταχείρισης και Παρενόχλησης: Έχουμε πολιτική 
μηδενικής ανοχής για παρενόχληση, κακοποίηση και οποιαδήποτε μορφή ταπεινωτικής 
μεταχείρισης. Αυτό περιλαμβάνει ψυχική κακοποίηση, σεξουαλική παρενόχληση και 
οποιεσδήποτε συμπεριφορές σεξουαλικής φύσης, διασφαλίζοντας ότι τα άτομα 
αντιμετωπίζονται με σεβασμό και αξιοπρέπεια.

• Ιδιωτικότητα και Προσωπική Αξιοπρέπεια: Σεβόμαστε το δικαίωμα κάθε ατόμου στην 
ιδιωτικότητα και την προσωπική αξιοπρέπεια. Συμμορφωνόμαστε με τους νόμους περί 
προστασίας δεδομένων, συμπεριλαμβανομένου του Γενικού Κανονισμού Προστασίας 
Δεδομένων της ΕΕ (GDPR). 

• Προσβασιμότητα για Άτομα με Αναπηρίες: Διασφαλίζουμε ότι οι χώροι εργασίας μας 
είναι προσβάσιμοι και ότι τα άτομα με αναπηρίες έχουν ίσες ευκαιρίες να συμβάλλουν στην 
αποστολή μας.

• Προστασία Μητρότητας και Πατρότητας: Υποστηρίζουμε τα δικαιώματα των 
εργαζομένων για άδεια μητρότητας και πατρότητας, διασφαλίζοντας ότι μπορούν να 
ισορροπήσουν τις οικογενειακές και επαγγελματικές ευθύνες τους.

• Δέσμευση σε Βιώσιμες Πρακτικές: Αναγνωρίζουμε τις πιθανές περιβαλλοντικές και 
κοινωνικές επιπτώσεις των δραστηριοτήτων και είμαστε αφοσιωμένοι στη διασφάλιση ότι 
αυτές οι δραστηριότητες ελαχιστοποιούν τη περιβαλλοντική υποβάθμιση, ρύπανση και 
εκπομπές. Αναγνωρίζοντας τις μακροπρόθεσμες επιπτώσεις αυτών των παραγόντων στην 
υγεία και την διαβίωση των τοπικών κοινοτήτων όπου δραστηριοποιούμαστε, δίνουμε 
προτεραιότητα στις αρχές βιώσιμης ανάπτυξης σε όλες τις πτυχές των δραστηριοτήτων μας.



ΔHΛΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚHΣ ΑΝΘΡΩΠIΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜAΤΩΝ ΣΤΟΝ ΚΟΔΑΠ

Ανθρώπινα Δικαιώματα στην Αλυσίδα Εφοδιασμού και 
Επιχειρηματικές Συνεργασίες

Επεκτείνουμε τη δέσμευσή μας για ανθρώπινα δικαιώματα σε 
όλη την αλυσίδα εφοδιασμού μας και αναμένουμε το ίδιο από 
τους επιχειρηματικούς μας εταίρους, συμπεριλαμβανομένων 
των προμηθευτών και παρόχων υπηρεσιών. Αναμένουμε από 
τους επιχειρηματικούς μας εταίρους δέσμευση για τον 
σεβασμό των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.

Πολιτική Αναφοράς και Παραβιάσεων Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων

Προάγουμε μια κουλτούρα όπου οι εργαζόμενοι, οι εργολάβοι 
και όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη ενθαρρύνονται να αναφέρουν 
οποιεσδήποτε ανησυχίες σχετικές με παραβιάσεις 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων διασφαλίζοντας μια δίκαιη επίλυση 
των προβλημάτων.

Δεν ανεχόμαστε καμία παραβίαση ανθρωπίνων δικαιωμάτων 
που διαπράττεται από τους υπαλλήλους μας, τους συνεργάτες 
μας ή τρίτους που ενεργούν εκ μέρους μας. Θα ληφθούν 
άμεσες και κατάλληλες ενέργειες κατά οποιωνδήποτε ατόμων 
ή οντοτήτων που διαπιστώνονται ότι παραβιάζουν τις 
δεσμεύσεις μας για τα ανθρώπινα δικαιώματα.

Αξιολόγηση Επιπτώσεων Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων

Είμαστε έτοιμοι για διάλογο με ενδιαφερόμενους για την 
κατανόηση και αντιμετώπιση ανησυχιών σχετικά με τα 
ανθρώπινα δικαιώματα και παρακολούθηση των 
επιχειρηματικών μας πρακτικών για τη διασφάλιση της 
συμμόρφωσης με την πολιτική μας για τα ανθρώπινα 
δικαιώματα.

Συνεχής Βελτίωση, Διακυβέρνηση και Λογοδοσία

Τα ανθρώπινα δικαιώματα αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της 
εταιρικής διακυβέρνησής μας. Πέρα από τον σεβασμό των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων, υποστηρίζουμε και συνεισφέρουμε 
ενεργά στην θετική τους πραγμάτωση. Αυτό περιλαμβάνει την 
ενασχόληση με πρωτοβουλίες που προάγουν καλύτερες 
συνθήκες εργασίας, βιωσιμότητα και προστασία θεμελιωδών 
δικαιωμάτων σε όλες τις δραστηριότητές μας, και στις 
κοινότητες που επηρεάζουμε.

Είμαστε αφοσιωμένοι στη συνεχή βελτίωση και αναθεωρούμε 
τις πολιτικές και τις πρακτικές μας για να διασφαλίσουμε ότι 
παραμένουν ευθυγραμμισμένες με τις εξελισσόμενες 
ευρωπαϊκές και διεθνείς προδιαγραφές. Δίνουμε 
προτεραιότητα στο δημόσιο συμφέρον, τη διαφάνεια και τη 

λογοδοσία σε όλες τις πτυχές των πρακτικών μας για τα 
ανθρώπινα δικαιώματα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την εξασφάλιση 
της τήρησης αυτής της πολιτικής, της εποπτείας και της
ενσωμάτωσής της στις δραστηριότητες του ΚΟΔΑΠ. Η Διοίκηση 
του Οργανισμού είναι υπεύθυνη για την εποπτεία της 
εφαρμογής της πολιτικής των ανθρωπίνων δικαιωμάτων του 
ΚΟΔΑΠ, διασφαλίζοντας την συμμόρφωση με αυτές τις αρχές. 
Οποιεσδήποτε παραβάσεις της Πολιτικής Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων του ΚΟΔΑΠ, θα εξετάζονται και θα 
αντιμετωπίζονται διεξοδικά.



ΠΟΛΙΤΙΚH
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚHΣ 
ΔΙΑΧΕIΡΙΣΗΣ ΣΤΟΝ 
ΚΟΔΑΠ

Ο ΚΟΔΑΠ δεσμεύεται για την περιβαλλοντική υπευθυνότητα ως 
βασική πτυχή των δραστηριοτήτων του. Αναγνωρίζουμε ότι οι 
δραστηριότητές μας πιθανόν να έχουν αντίκτυπο στο περιβάλλον, 
συμπεριλαμβανομένης της συμβολής στην κλιματική αλλαγή 
μέσω των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου. 
Ως Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου που είναι υπεύθυνος για την 
διατήρηση αποθεμάτων εκτάκτου ανάγκης και των ειδικών 
αποθεμάτων της Δημοκρατίας, δεσμευόμαστε να 
ελαχιστοποιήσουμε το περιβαλλοντικό μας αποτύπωμα και να 
υποστηρίξουμε την αειφόρο ανάπτυξη και τη βελτίωση του 
περιβάλλοντος στο οποίο αναπτύσσονται οι δραστηριότητες μας.



ΠΟΛΙΤΙΚH ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚHΣ ΔΙΑΧΕIΡΙΣΗΣ ΣΤΟΝ ΚΟΔΑΠ

Δεσμεύσεις

Στον ΚΟΔΑΠ, δεσμευόμαστε για τις εξής αρχές:

• Προστασία του Περιβάλλοντος και Βιώσιμες Πρακτικές:
Είμαστε αφοσιωμένοι στη μείωση του περιβαλλοντικού μας 
αποτυπώματος μέσω της ελαχιστοποίησης της χρήσης πόρων, 
της μείωσης αποβλήτων και της προώθησης των αρχών της 
κυκλικής οικονομίας. Οι δραστηριότητές μας αντικατοπτρίζουν 
τη δέσμευσή μας για βιωσιμότητα, αντιμετώπιση της κλιματικής 
αλλαγής και προστασία του δημόσιου συμφέροντος.

• Διαχείριση Πόρων:. Με τη μείωση της κατανάλωσης πόρων και 
τη βελτίωση της επιχειρησιακής απόδοσης, στοχεύουμε να 
ελαχιστοποιήσουμε το περιβαλλοντικό μας αποτύπωμα και να 
συμβάλουμε στη βιωσιμότητα του ΚΟΔΑΠ, μειώνοντας 
ταυτόχρονα το ανθρακικό μας αποτύπωμα.  Δεσμευόμαστε να 
βελτιστοποιήσουμε τη χρήση ενέργειας και να βελτιώσουμε την 
ενεργειακή απόδοση σε όλες τις πτυχές των δραστηριοτήτων 
μας.

• Ελαχιστοποίηση Περιβαλλοντικού Αντίκτυπου:
Επικεντρωνόμαστε στην εφαρμογή μέτρων για τη μείωση των 
περιβαλλοντικών επιπτώσεων, συμπεριλαμβανομένης της 
πρόληψης της ρύπανσης, της μείωσης των αποβλήτων, της 
ενεργειακής απόδοσης και της διατήρησης φυσικών πόρων. 

• Αντιμετώπιση της Κλιματικής Αλλαγής: Είμαστε δεσμευμένοι 
για τον μετριασμό της κλιματικής αλλαγής. Αυτό περιλαμβάνει 
τη μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου μέσω της 

βελτίωσης της ενεργειακής μας απόδοσης, της υιοθέτησης 
τεχνολογιών χαμηλών εκπομπών άνθρακα και της 
βελτιστοποίησης της χρήσης πόρων σε όλες τις δραστηριότητές 
μας. Υποστηρίζουμε τις προσπάθειες για την καταπολέμηση της 
κλιματικής αλλαγής και στοχεύουμε να συμβάλουμε στους 
εθνικούς στόχους για το κλίμα.

• Αειφόρος Ανάπτυξη: Η δέσμευσή μας για αειφόρο ανάπτυξη 
καθοδηγεί τις προσπάθειές μας να  εξισορροπήσουμε την 
οικονομική ανάπτυξη με την προστασία του περιβάλλοντος. 
Αυτό περιλαμβάνει την υιοθέτηση στρατηγικών που προάγουν 
τη μακροπρόθεσμη περιβαλλοντική βιωσιμότητα, την 
ανθεκτικότητα στο κλίμα και την ευημερία των σημερινών και 
μελλοντικών γενεών. 

• Συνεχής Βελτίωση: Είμαστε αφοσιωμένοι στη συνεχή βελτίωση 
των πρακτικών περιβαλλοντικής διαχείρισης και βελτίωση των 
διαδικασιών μας για να διασφαλιστεί ότι παραμένουν 
αποτελεσματικές στη μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων. 

• Συμμετοχή Εργαζομένων: Ενθαρρύνουμε τη διαβούλευση και τη 
συμμετοχή όλων των εργαζομένων στις περιβαλλοντικές μας 
πρωτοβουλίες. Η συνεργασία και η ομαδικότητα είναι ουσιώδεις 
για την προώθηση μιας κουλτούρας περιβαλλοντικής ευθύνης 
και βιωσιμότητας.

• Διαφάνεια προς τους Ενδιαφερόμενους: Διασφαλίζουμε ότι η 
πολιτική περιβαλλοντικής διαχείρισης είναι προσβάσιμη στα 
σχετικά ενδιαφερόμενα μέρη. Η δέσμευσή μας για διαφάνεια 

αντανακλά την αφοσίωσή μας στο δημόσιο συμφέρον, την 
περιβαλλοντική διαχείριση και την αντιμετώπιση της κλιματικής 
αλλαγής.

• Περιβαλλοντική συμμόρφωση: Δεσμευόμαστε να τηρούμε τα 
υψηλότερα δυνατά πρότυπα περιβαλλοντικής συμμόρφωσης με 
στόχο την ελαχιστοποίηση του περιβαλλοντικού μας 
αποτυπώματος και την προώθηση ενός πιο υγιούς και βιώσιμου 
μέλλοντος.  

• Συνεχής Βελτίωση, Διακυβέρνηση και Λογοδοσία: Το 
Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την εξασφάλιση της 
τήρησης αυτής της πολιτικής και της εποπτείας της 
ενσωμάτωσής της στις δραστηριότητες του ΚΟΔΑΠ.  Η διοίκηση 
του ΚΟΔΑΠ φέρει την ευθύνη για την εφαρμογή αυτής της 
πολιτικής. Δεσμευόμαστε να ενσωματώσουμε τις 
περιβαλλοντικές και κλιματικές παραμέτρους σε όλες τις πτυχές 
του οργανισμού μας, καθοδηγούμενοι από τις αξίες μας για 
διαφάνεια, λογοδοσία και βιωσιμότητα. Αυτή η πολιτική θα 
αναθεωρείται περιοδικά και όταν είναι απαραίτητο, για να 
διασφαλίζεται η διαρκής συνάφειά και αποτελεσματικότητά της.
Αναμένουμε ότι όλο το προσωπικό θα τηρεί αυτή την πολιτική 
και θα συμμετέχει ενεργά στις συνεχιζόμενες προσπάθειές μας 
για την ενίσχυση της προστασίας του περιβάλλοντος, τη μείωση 
των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου και την προώθηση της 
βιωσιμότητας



ΠΟΛΙΤΙΚΗ
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΥΓΕΙΑΣ

Στον ΚΟΔΑΠ, η υγεία και η ασφάλεια των εργαζομένων μας είναι
θεμελιώδης αρχή. Ως Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου  που είναι 
υπεύθυνος για την διατήρηση αποθεμάτων εκτάκτου ανάγκης και 
των ειδικών αποθεμάτων της Δημοκρατίας δεσμευόμαστε να 
παρέχουμε ένα ασφαλές και υγιές περιβάλλον εργασίας για 
όλους τους εργαζομένους μας, καθώς και για κάθε 
ενδιαφερόμενο μέρος που εμπλέκεται ή επηρεάζεται από τις 
δραστηριότητές μας.



ΠΟΛΙΤΙΚH ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΟΝ ΚΟΔΑΠ

Δεσμεύσεις

Στον ΚΟΔΑΠ, δεσμευόμαστε για τα εξής:

Δημιουργία Ασφαλούς και Υγιούς Εργασιακού Περιβάλλοντος: Παρέχουμε ασφαλείς και υγιείς συνθήκες εργασίας για την πρόληψη τραυματισμών και ασθενειών που 
σχετίζονται με την εργασία. Αυτό περιλαμβάνει τη συνεχή αξιολόγηση και διαχείριση των επαγγελματικών κινδύνων ασφάλειας και υγείας και τη λήψη κατάλληλων 
μέτρων για την εξάλειψη των κινδύνων ή τη μείωση των κινδύνων ασφάλειας και υγείας.

Συμμόρφωση με τις Νομικές Απαιτήσεις: Δεσμευόμαστε να συμμορφωνόμαστε πλήρως με όλες τις νομικές απαιτήσεις και άλλες σχετικές απαιτήσεις που ισχύουν για τις 
δραστηριότητές μας στην Κύπρο και την ΕΕ. Η προστασία του δημόσιου συμφέροντος αποτελεί πρωταρχικό μας μέλημα και καθοδηγεί την προσέγγισή μας στην υγεία και 
την ασφάλεια.

Συνεχής Βελτίωση: Η διαρκής βελτίωση του συστήματος διαχείρισης της υγείας και ασφάλειας είναι βασικός μας στόχος. Αυτό περιλαμβάνει τη συνεχή αναθεώρηση και 
βελτίωση των διαδικασιών μας, καθώς και την προώθηση μιας κουλτούρας ασφάλειας, υγείας και αξιοπιστίας.

Συμμετοχή και Συνεργασία των Εργαζομένων: Αναγνωρίζουμε ότι η ενεργός συμμετοχή των εργαζομένων μας είναι απαραίτητη για την επιτυχία της πολιτικής 
ασφάλειας και υγείας. Ενθαρρύνουμε τη συνεργασία, την ομαδικότητα και τη συμμετοχή των εργαζομένων σε όλες τις διαδικασίες που σχετίζονται με την ασφάλεια και 
υγεία. 



ΠΟΛΙΤΙΚH ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΟΝ ΚΟΔΑΠ

Στόχοι

Οι στόχοι μας περιλαμβάνουν:

• Πρόληψη Εργατικών Ατυχημάτων και Ασθενειών: Στόχος μας είναι η 
μείωση των εργατικών ατυχημάτων και ασθενειών στο ελάχιστο δυνατό 
επίπεδο μέσω της εφαρμογής αυστηρών προτύπων υγείας και 
ασφάλειας και της τακτικής αξιολόγησης των κινδύνων. Η πρόληψη σε 
θέματα Ασφάλειας και Υγείας στην εργασία είναι υψίστης σημασίας για 
τον Οργανισμό. 

• Προώθηση μιας Κουλτούρας Υγείας και Ασφάλειας: Επιδιώκουμε να 
ενσωματώσουμε την υγεία και την ασφάλεια στον πυρήνα της 
οργανωσιακής μας κουλτούρας, προωθώντας τη συνεργασία, την 
ομαδικότητα και την αφοσίωση όλων των εργαζομένων στις αρχές αυτές.

• Εξασφάλιση Συνεχούς Συμμόρφωσης: Επιδιώκουμε οι πρακτικές να 
είναι σε πλήρη συμμόρφωση με τις ισχύουσες νομικές απαιτήσεις και τις 
βέλτιστες πρακτικές, καθώς και να ανταποκρίνονται στις μεταβαλλόμενες 
ανάγκες του ΚΟΔΑΠ και του εργατικού δυναμικού μας.

• Υποχρεώσεις Προσωπικού :  Κάθε εργαζόμενος να καταβάλει κάθε 
δυνατή προσπάθεια για να εκπληρώνει τις δικές του υποχρεώσεις καθώς 
επίσης συμμετέχοντας στην υλοποίηση της πολιτικής για Ασφάλεια και 
Υγεία. 

Δέσμευση Ηγεσίας

Η ηγεσία του ΚΟΔΑΠ είναι αποφασισμένη να επιδείξει υπεύθυνη στάση στον τομέα 
της ασφάλειας και υγείας. Θα διατεθούν όλοι οι απαραίτητοι πόροι για να 
διασφαλιστεί ότι τα κατάλληλα μέτρα διαχείρισης κινδύνων είναι σε ισχύ και 
αποτελεσματικά, και ότι οι δραστηριότητές μας είναι πλήρως εναρμονισμένες με τις 
αρχές προστασίας του δημόσιου συμφέροντος. Η ηγεσία μας δεσμεύεται για τη 
λογοδοσία και τη διαφάνεια στην εφαρμογή αυτών των μέτρων, υποστηριζόμενη από 
τις αξίες της συνεργασίας και της ομαδικότητας.

Ευθύνη και Αναθεώρηση

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την εξασφάλιση της τήρησης αυτής της 
πολιτικής και της εποπτείας της ενσωμάτωσης της στις δραστηριότητες του ΚΟΔΑΠ 

Η διοίκηση του ΚΟΔΑΠ είναι υπεύθυνη για την εφαρμογή και την τήρηση αυτής της 
πολιτικής και να διασφαλίσει ότι παραμένει επίκαιρη και αποτελεσματική. Οι αρχές 
της διαφάνειας, της λογοδοσίας και της βιωσιμότητας θα καθοδηγούν τη συνεχή μας 
δέσμευση για την υγεία και την ασφάλεια όλων των εμπλεκόμενων μερών.


